

केदारनाथ से डेब्यू करने पर बेटी से नाखुश थे सैफ?



बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सारा अली खान के द्वारा केदारनाथ डेब्यू फिल्म चुनने पर उनके पिता सैफ अली खान नाराज थे। ऐसी रिपोर्ट्स पर सारा अली खान ने खुलकर बात की है।

सैफ अली खान की बेटी सारा अली खान ने साल 2018 में डायरेक्टर अभिषेक कपूर की फिल्म 'केदारनाथ' से अपना बॉलिवुड डेब्यू किया था। इस फिल्म में उनके ऑपोजिट सुशांत सिंह राजपूत थे। अब सारा अली खान ने अपने एक इंटरव्यू में उन रिपोर्ट्स पर बात की, जिनमें बताया गया था कि उनके पिता सैफ अली खान 'केदारनाथ' को पहली फिल्म को चुनने को लेकर नाराज थे। सारा ने खुलासा किया कि उनके पिता सैफ अली खान जानते हैं कि उनकी बेटी बिना उन्हें आश्वस्त किए किसी भी प्रोजेक्ट के लिए हां नहीं करेगी। ऐक्ट्रेस ने कहा कि उनके पिता ने उन्हें अपने निर्णय लेने के लिए प्रोत्साहित किया है। सारा अली खान के अनुसार, सैफ अली खान एक ऐसे ऐक्टर भी हैं जो अधिकतर लोगों से बेहतर समझते हैं कि आखिरकार आप किसी ऐसी फिल्म का हिस्सा नहीं बन सकते

जिसके बारे में आप आश्वस्त नहीं हैं। सारा अली खान ने उन रिपोर्ट्स पर भी बात की, जिनमें बताया गया कि उनके पिता सैफ अली खान चाहते थे कि वह 'केदारनाथ' के अलावा किसी और फिल्म का चुनाव करती। ऐक्ट्रेस के अनुसार, उनके पिता को कभी भी किसी भी चीज से समस्या नहीं थी। सारा अली खान ने कहा कि 'केदारनाथ' के बाद उन्हें मिले प्यार और प्रशंसा के बाद उन्होंने जो चुनाव और जो उन्होंने किया, उस पर उन्हें बहुत गर्व था। सुशांत सिंह राजपूत की डेथ एनिवर्सरी पर उन्हें याद करते हुए सारा अली खान ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से एक तस्वीर शेयर की थी। इस तस्वीर में दोनों एक पूल में मुस्कुराते हुए नजर आ रहे हैं। इसके साथ सारा अली खान ने लिखा, 'जब भी मुझे मदद, सलाह और हंसने की जरूरत पड़ी तो तुम हमेशा मेरे साथ थे। तुमने मेरा ऐक्टिंग की दुनिया से परिचय करवाया। मुझे यकीन दिलवाया कि सपने सच हो सकते हैं और मुझे वो सबकुछ दिया जो आज मेरे पास है। आज भी विश्वास नहीं होता कि तुम चले गए हो। लेकिन जब भी मैं सितारों, उगते हुए सूरज और चांद को देखती हूँ तो मुझे एहसास होता है कि तुम यहीं हो। केदारनाथ से एंड्रोमिडा तक।' वर्क फ्रंट की बात करें तो सारा अली खान आनंद एल राय की फिल्म 'अतरंगी रे' में नजर आएंगी। इस फिल्म में उनके साथ अक्षय कुमार और धनुष भी हैं। इसके अलावा वह आदित्य धर की फिल्म 'द इम्पोर्टेंट अश्वत्यामा' में काम करती दिखाई देंगी। इस फिल्म में उनके साथ विकी कोशल हैं। सारा अली खान आखिरी बार फिल्म 'कुली नंबर वन' में वरुण धवन के साथ दिखाई दी थीं।



साजिद नाडियाडवाला की फिल्म में अक्षय कुमार के साथ नजर आएंगे अहान शेट्टी

अक्षय कुमार बॉलिवुड के सबसे बिजी ऐक्टर में से एक हैं। अक्षय के पास इन दिनों कई फिल्मों की लाइन लगी हुई है। वहीं अब उन्होंने साजिद नाडियाडवाला के साथ एक और फिल्म साइन की है। बताया जा रहा है कि इस फिल्म में अक्षय के साथ सुनील शेट्टी के बेटे अहान शेट्टी भी नजर आएंगे। अक्षय और अहान दोनों के पास नाडियाडवाला की एक-एक फिल्म पहले से है जिसमें अक्षय कुमार अभिनीत बच्चन पांडे और अहान शेट्टी अभिनीत तड़प शामिल है, ऐसे में अब दोनों का एक साथ आना निश्चित रूप से एक ऐसी खबर है जिसने सभी को उत्साहित कर दिया है। इस प्रोजेक्ट पर अभी काम चल रहा है, इसे लेकर अधिक जानकारी जल्द ही सामने आ सकती है। प्रोडक्शन से जुड़े एक सूत्र ने कहा, पूरी टीम अभिनेताओं की इस एक्शन पावर-पैक के लिए उत्साहित है जिसमें अक्षय और अहान पहली बार एक साथ आ रहे हैं। केवल साजिद सर ही इसे संभव बना सकते थे और हम सभी वास्तव में उस एनर्जी के लिए उत्साहित हैं जो वे दोनों कलाकार स्क्रीन पर लाएंगे। प्रोजेक्ट की घोषणा की जानी बाकी है और फिल्हाल प्लानिंग स्टेज पर है। हमारे पास जल्द ही अधिक जानकारी सामने होगी। इस साल की शुरुआत में, बच्चन पांडे से अक्षय का रुग्ण्ड लुक रिलीज किया गया था और अभिनेता बच्चन पांडे में दसवीं बार निर्माता साजिद नाडियाडवाला के साथ काम कर रहे हैं। साथ ही, अक्षय कुमार ने निर्माता द्वारा निर्मित की जा रही तारा सुतारिया के साथ अहान शेट्टी की पहली फिल्म 'तड़प' का पहला पोस्टर प्रस्तुत किया था।

रिया चक्रवर्ती, अंकिता लोखंडे सहित ये चेहरे बिग बॉस 15 में आ सकते हैं नजर

बिग बॉस 15 की तैयारियां शुरू हो गई हैं। खबरें आ रही हैं कि कई सेलिब्रिटीज से बात शुरू हो गई है। कुछ ने मना कर दिया तो कुछ भारत के सबसे बड़े रियलिटी शो में भाग लेने के लिए उत्सुक हैं। कुछ से टर्म्स एंड कंडीशन डिस्कस की जा रही है। सबसे धमाकेदार बात तो ये है कि रिया चक्रवर्ती को इस शो में लाने के प्रयास किए जा रहे हैं। सुशांत सिंह राजपूत की मृत्यु के बाद रिया चक्रवर्ती लगातार सुखियों में रही हैं। उनके लिए कुछ महीने बेहद बुरे भी साबित हुए थे। रिया के आने से न केवल शो का आकर्षण बढ़ेगा बल्कि सुशांत और रिया के रिश्ते के बारे में भी कई नई बातें सामने आ सकती हैं। बात यही नहीं खत्म हुई है। यदि रिया मान जाती हैं तो अंकिता लोखंडे को भी इस शो में लाने की कोशिश की जाएगी। सोचिए, जब रिया और अंकिता सामने होंगी तो क्या होगा? गौरतलब है कि अंकिता भी सुशांत की गर्लफ्रेंड रह चुकी हैं और दोनों ने लंबा वक्त साथ गुजारा था। रिया और अंकिता के अलावा भी और भी कई बड़े नाम हैं। दिशा वकानी, दिशा परमार, कृष्णा अभिषेक, जेनिफर विंगेट, अदा खान, तेजस्वी प्रकाश, अभिजीत सावंत, भूमिका चावला और पर्ल वी पुरी से भी बातें हो रही हैं। ये सब बेहद लोकप्रिय हैं। यदि आधे भी आ जाते हैं तो शो का आकर्षण बढ़ जाएगा। बिग बॉस 15 को इस बार भी बॉलिवुड स्टार सलमान खान होस्ट करेंगे।



Youtube पर सबसे अधिक खोजे जाने वाले भारतीय अभिनेता हैं अजय

भारतीय फिल्म निर्माता-अभिनेता-स्टार अजय देवगन एक बार फिर सुखियों में हैं क्योंकि वह पिछले 12 महीनों में Youtube पर सबसे अधिक खोजे जाने वाले भारतीय अभिनेता बन गए हैं। गूगल ट्रेंड्स के मुताबिक, हर दिन लाखों लोगों द्वारा कई भारतीय अभिनेताओं को उनके माध्यम से खोजा जाता है और इस लिस्ट में पिछले साल अजय टॉप पर हैं। सलमान खान, अल्लु अर्जुन, अमिताभ बच्चन और थलपति विजय जैसे अन्य भारतीय सुपरस्टार भी इस सूची में शामिल हैं। दर्शकों को उनके सिंघम के लिए जो प्यार मिलता है वह काबिले तारीफ है। एक अन्य सर्वेक्षण में युवा क्रांतिकारी भगत सिंह की भूमिका के कारण वर्तमान पीढ़ी के बेहतरीन अभिनेताओं में से एक वे चुने गए हैं। अपने तीन दशक लंबे करियर में, देवगन ने कई बेहतरीन भूमिकाएं निभाई हैं। कला और व्यावसायिक फिल्मों के एक सुखद मिश्रण के आधार पर अपने लिए एक ब्रांड-वैल्यू बनाया है। जनवरी 2020 में उनकी फिल्म तन्हाजी: द अनसंग वॉरियर की रिलीज ने 300 करोड़ (सकल) के विश्वव्यापी बॉक्स ऑफिस के आंकड़े को पार किया। त्रिभंगा और द बिग बुल जैसी ओटीटी फिल्में प्रोड्यूस की। व्यक्तिगत रूप से, कोरोना काल में अजय ने मदद के हाथ बढ़ाए। महामारी से पीड़ित लोगों की मदद के लिए निरंतर प्रयास किए। चाहे टीकाकरण शिविर लगाना हो या आईसीयू यूनिट स्थापित करना हो। शायद यही वजह है कि उन्हें यूट्यूब पर नंबर वन सर्व किए जाने वाले भारतीय अभिनेता के रूप में दिखाया गया है।



मेरे लिए 'शोरनी' एक नजरिया है

अभिनेता नीरज काबी को लगता है कि 'शोरनी' (बाधिन) शब्द एक दृष्टिकोण को परिभाषित करता है और इसलिए इसे लिंग-विशिष्ट के रूप में नहीं देखा जाना चाहिए। नीरज ने कहा, 'मेरे लिए शोरनी एक रवैया है। यह लैंगिक पक्षपात नहीं है। इसलिए, मैं एक पुरुष को भी शोरनी या एक महिला को शोरनी कहूंगा।' विद्या बालन-स्टार 'शोरनी' हाल ही में डिजिटल रूप से सामने आई और काबी कलाकारों में शामिल हैं। उन्होंने कहा, 'शोरनी साहस का एक दृष्टिकोण है और बिना गिरे या पीछे देखे, और बिना रुके अकेले चलने की शक्ति है। चाहे कुछ भी हो जाए। इसलिए, मेरे लिए यह गुण रखने वाला कोई भी पुरुष या महिला एक शोरनी है।' 'शोरनी' में विद्या बालन आदमखोर बाधिन की तलाश में एक ईमानदार वन अधिकारी की भूमिका निभाती हैं। काबी एक वरिष्ठ अधिकारी की भूमिका निभाते हैं, जो अभावग्रस्त व्यवस्था का हिस्सा है। अभिमत मसुरकर द्वारा निर्देशित फिल्म में शरत सक्सेना, मुकुल चड्ढा, विजय राज, इला अरुण और बुजेंद्र कला भी हैं।



रणवीर सिंह फिर से फिल्म सेट पर लौटे

अभिनेता रणवीर सिंह को सोमवार को काम पर वापस लौटते हुए देखा गया जब वो कोविड की दूसरी लहर के बाद शहर को अनलॉक करने के फैसले के बाद एक फिल्म के सेट में प्रवेश कर रहे थे। एक सेट पर रणवीर को सफेद टी-शर्ट और लाल स्वेटपैट के साथ चमकीले पीले रंग की जैकेट पहने देखा गया। उन्होंने अपने लुक को अनोखे चरम, एक टोपी और एक मास्क के साथ पूरा किया। एक सूत्र ने कहा, 'रणवीर हमेशा हर लोकेशन के बाद शूटिंग फिर से शुरू करने वाले पहले अभिनेताओं में से एक रहे हैं क्योंकि उनका वास्तव में मानना है कि उद्योग को फिर से शुरू करने की जरूरत है। इसलिए, फिर से वह काम शुरू करने वाले पहले सुपरस्टार में से एक हैं।' रणवीर किसके लिए शूटिंग कर रहे हैं, इसके बारे में विवरण गुप्त है। सूत्र ने कहा, 'वह एक बड़े प्रोजेक्ट की शूटिंग कर रहे थे, जिसे गुप्त रखा गया है। इसका विवरण जल्द ही सार्वजनिक किया जाएगा। यह आज उनके लिए एक गहन शूटिंग है और रणवीर अपने ट्रेडमार्क उत्साह में, जाने के लिए तैयार दिखे हैं।'

क्वॉलिटी एंटरटेनमेंट देने में यकीन रखती हूँ

निक्की तंबोली अभी कई सारी परियोजनाओं में व्यस्त हैं, जिनमें म्यूजिक वीडियोज से लेकर स्टैंड बेस्ड रिप्लेट शो सभी शामिल हैं। निक्की का कहना है कि लगातार बने रहना और क्वॉलिटी एंटरटेनमेंट देने में वह विश्वास करती हैं। निक्की कहती हैं, 'कंसिस्टेंट रहना और क्वॉलिटी एंटरटेनमेंट देने में मेरा हमेशा से यकीन रहा है। जिंदगी के इस दौर में मैं एक के बाद एक काम मिल रहा है। यह वाकई मैं ब्लेसिग है।' वह आगे कहती हैं, 'मैं यहाँ अपने प्रशंसकों और मुझे स्क्रीन पर देखने वाले लोगों का मनोरंजन करने और

अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए हूँ। यह अभी शुरुआत है और आने वाले दिनों के लिए और भी बहुत कुछ है। साथ ही, मेरा नया गाना अगले हफ्ते रिलीज हो रहा है और मुझे यकीन है कि आप सभी को यह पसंद आएगा क्योंकि इसे बनाते वक्त हमें यह काफी पसंद आया है।' निक्की फिल्हाल मिलिंद गाबा के साथ शांति गाने के म्यूजिक वीडियो में नजर आ रही हैं। वह केपटाउन में 'खतरो के खिलाड़ी 11' की शूटिंग भी कर रही हैं। निक्की ने टोनी कक्कड़ के एक गीत 'नंबर लिख' में भी नजर आई हैं।



